

БЛИЖЕ К ИСКУССТВУ

18 марта в Североморской городской библиотеке №1 прошло очередное заседание клуба «Диалог». На этот раз в гости к коллективу приехала член Мурманского Рериховского общества Алиса Сергеевна Ганиян. Она провела для читателей лекционный час на тему «Рембрандт и Тициан», который посвятила творчеству величайших титанов эпохи Возрождения.

- Художественное наследие этих великих мастеров уже давно стало предметом всестороннего и глубокого изучения и продолжает объединять вокруг себя людей, неравнодушных к искусству.

Из рассказа Алисы Сергеевны участники встречи узнали об истории картин Рембрандта и Тициана, познакомились с репродукциями работ, написанных по мотивам древнегреческого мифа о Данае.

В конце заседания вниманию читателей была представлена выставка «В куклах ожившая эпоха», составленная из коллекции заведующей библиотекой Ирины Тригуб и ее дочери Насти.

Около 30 очаровательных фарфоровых барышень ручной работы украшают экспозицию, отображающую стиль, моду и эпоху прошлого века. Это героини извес-

тных классических произведений: Эмма Бавари, Жорж Санд, Джейн Эйр, булгаковская Маргарита, Сонечка Мармеладова, Анна Каренина. Рядом с ними в витринах стоят книги Л. Толстого, М. Булгакова, Ф. Достоевского, Оноре де Бальзака.

Выставка кукол проходит в библиотеке с 7 марта. За это время ее посетили более 300 человек и проявили небывалый интерес и к экспонатам, и к их прототипам:

- Многие читатели с удовольствием взяли перечитать произведения авторов, чьи героини вдохновили художников на создание такой уникальной коллекции. Приходили и ребята, которые хотят заниматься дизайном, интересовались, как дамы в то время носили головные уборы, - рассказала заведующая библиотекой Ирина Тригуб.